

Ανάπα & Πρόσμενε Τον Κύριο Ιησού Χριστό!

"Εκείνος εις τον οποίον είναι ο λόγος Μου ας λαλήσει τον λόγο Μου εν αλήθεια..." [Ιερεμ. 23:28]

Αντί να συζητάτε για τις διάφορες πλάνες, ή για τους τρόπους με τους οποίους θα καταπολεμήσετε τους ανταγωνιστές του ευαγγελίου ακολουθείστε το παράδειγμα του Χριστού. Αφήστε τις ολόδροσες αλήθειες από το θησαυροφυλάκιο του Χριστού να σταλάξουν γύρω Του ζωή. "Πας λόγος Θεού είναι δεδοκιμασμένος... Μη προσθέσεις εις τους Λόγους Αυτού, μήποτε σε ελέγξει και ευρεθείς ψεύστης." [Παροιμ. 30:5,6]

"Δεν έχουσι χρεία ιατρού οι υγιαίνοντες" [Λουκ. 5:31]

Μόνον εκείνον που αναγνωρίζει ότι είναι αμαρτωλός μπορεί να τον σώσει ο Χριστός. Οφείλουμε να αντιληφθούμε την πραγματική μας κατάσταση. Διαφορετικά δεν μπορούμε να αναγνωρίσουμε ότι χρειαζόμαστε τη βοήθεια του Χριστού. Πρέπει να καταλάβουμε ότι διατρέχουμε κίνδυνο. Αλλιώς δεν θα σπύσουμε να προφυλαχθούμε. Πρέπει να συναισθανθούμε τον πόνο των τραυμάτων μας. Διαφορετικά δεν θα θελήσουμε να γιαιτρευτούμε.

"Όμοια με προζύμι..." [Ματθ. 13:33]

Όπως το προζύμι, που όταν ενωθεί με το φύραμα, ενεργεί από μέσα προς τα έξω, έτσι είναι και η ανανέωση της καρδιάς που η χάρη του Κυρίου χρησιμοποιεί για να μετασχηματίσει τη ζωή. Πολλοί είναι εκείνοι που προσπαθούν να μεταρρυθμίσουν τη ζωή τους, διορθώνοντας τη μια ή την άλλη κακή συνήθεια, ελπίζοντας ότι έτσι θα καταλήξουν να γίνουν καλοί Χριστιανοί. Δεν αρχίζουν όμως από εκεί που πρέπει. Η αρχή πρέπει να γίνει από τη καρδιά. Η απλή γνώση της αλήθειας δεν αρκεί. Χρειάζεται η καρδιά να αναγεννηθεί και να εξαγιασθεί.



"Ο νομίζων ότι ίσταται, ας βλέπει μη πέσει"

[Α' Κορ. 10:12]

Μόνο όταν δεν έχουμε καμιά εμπιστοσύνη στον εαυτό μας, αλλά εξαρτώμαστε ολότελα από τον Χριστό, μόνο τότε μπορούμε να είμαστε ασφαλείς. Η συναισθηση της ανάγκης μας, η αναγνώριση της πνευματικής μας πτώχειας και της αμαρτίας, αποτελούν τον πρώτο όρο της αποδοχής μας από τον Κύριο. Και όταν ακόμη παραχωρήσουμε ολοκληρωτικά τον εαυτό μας στον Χριστό και ξέρουμε ότι μας δέχεται για δικούς Του, δεν θα πει ότι δεν δεχόμαστε επίθεση από τον πειρασμό [4αν. 12:10]. Αλλά μόνο τότε με τη δύναμη Του, μπορούμε να υπομείνουμε την δοκιμασία, και να λάβουμε τον στέφανο της ζωής. [1ακ. 1:12].

"Τι πρέπει να κάνωμεν;"

[Πραξ. 2:37]

Ο απ. Πέτρος απαντά: "Μετανοήσατε λοιπόν και επιστρέψατε, διά να εξαλειφώσιν αι αμαρτίαι σας, διά να έλθωσι καιροί αναμνηχής από της παρουσίας του Κυρίου" [Πραξ. 3:19]. Η μετάνοια περιλαμβάνει λύπη για την αμαρτία και αποστροφή απ' αυτήν. Δεν εγκαταλείπουμε την αμαρτία αν δεν αναγνωρίσουμε την βδελυρότητά της. Δεν μπορεί να επακολουθήσει πραγματική

μεταλλαγή στη ζωή αν δεν αποβάλλουμε την αμαρτία εντελώς απ' την καρδιά μας.

"Πρέπει να γεννηθείτε άνωθεν"

[Ιωαν. 3:7]

Η μόνη ελπίδα για τον άνθρωπο είναι να συνειδητοποιήσει την αλήθεια των λόγων του Χριστού. Πίστη στον Ιησού σημαίνει ολοκληρωτική αφιέρωση στον Χριστό. Πίστη στον Κύριο Ιησού είναι η ειλικρινής και ανεπιφύλακτη καθιέρωση με όλη την καρδιά, τον νου, την ψυχή, και την δύναμη, σε Αυτόν. Εθελούσια υποταγή κάτω από την κυριαρχία του Χριστού, αυτό είναι η θεμελιώδης αρχή του κυβερνητικού Του συστήματος σε ολόκληρο το σύμπαν Του.

"Αύτη είναι η αγάπη του Θεού, το να φυλάττωμεν τας εντολάς Αυτού"

[Α' Ιωαν. 5:3]

Αν και η σωτηρία μας είναι δώρο Θεού και δεν εξασφαλίζεται με οποιαδήποτε ενέργειά μας παρά μόνο με την πίστη στον Χριστό, η υπακοή στον Χριστό είναι ο καρπός της πίστης και της αγάπης μας σε Αυτόν. Εδώ είναι η πραγματική δοκιμή, αν πραγματικά μένομε στον Χριστό τότε οι προθέσεις και οι πράξεις μας θα εναρμονισθούν στις εντολές του θείου Νόμου Του. Το πραγματικό τεκμήριο της μαθητείας ήταν και είναι η υπακοή, δηλαδή υπηρεσία και υποταγή με κίνητρο την αγάπη.

"Διότι αληθώς σας λέγω, έως αν παρέλθη ο ουρανός και η γη, ιώτα εν ή μία κεραία δεν θέλει παρέλθει από τον νόμου, εωσού εκπληρωθώσι πάντα."

[Ματθ. 5:18]



Ο αιώνιος ηθικός Νόμος του Θεού [Εξ. 20:2-17]

1^η) Εγώ είμαι Κύριος ο Θεός σου, ο εξαγαγόν σε εκ γης Αιγύπτου, εξ οικου δουλείας. Μη έχης άλλους θεούς πλην εμού.

2^η) Μη κάμης εις σεαυτόν είδωλον, μηδέ ομοιώματινός, όσα είναι εν τω ουρανώ άνω, ή όσα εν τη γη κάτω, ή όσα εν τοις ύδασιν υποκάτω της γής: μη προσκυνήσης αυτά μηδέ λατρεύσης αυτά: διότι εγώ Κύριος ο Θεός σου είμαι Θεός ζηλότυπος, ανταποδίδων τας αμαρτίας των πατέρων επί τα τέκνα, έως τρίτης και τετάρτης γενεάς των μισούντων με· και κάμνων έλεος εις χιλιάδας γενεών των αγαπόντων με και φυλαττόντων τα προστάγματα μου.

3^η) Μη λάβης το όνομα Κυρίου του Θεού σου επί ματαιώ: διότι δεν θέλει αθώώσει ο Κύριος τον λαμβάνοντα επί ματαιώ το όνομα αυτού.

4^η) Ενθυμού την ημέραν του Σαββάτου, διά να αγιάζης αυτήν· εξ ημέρας εργάων και κάμενε πάντα τα έργα σου· η ημέρα όμως η εβδόμη είναι Σάββατον Κυρίου του Θεού σου· μη κάμης εν ταύτη ουδέν έργον, μήτε συ, μήτε ο υίός σου, μήτε η θυγάτηρ σου, μήτε ο δούλός σου, μήτε η δούλη σου, μήτε το κτήνός σου, μήτε ο ξένος σου, ο εντός των πυλών σου· διότι εις εξ ημέρας εποίησεν ο Κύριος τον ουρανόν και την γην, την θάλασσαν και πάντα τα εν αυτοίς· εν δε τη ημέρα τη εβδόμη κατέπαυσε· διά τούτο ευλόγησε Κύριος την ημέραν του Σαββάτου και ηγίασεν αυτήν.

5^η) Τίμα τον πατέρα σου και την μητέρα σου, διά να γείνης μακροχρόνιος επί της γης, την οποίαν σοι δίδει Κύριος ο Θεός σου.

6^η) Μη φονεύσης.

7^η) Μη μοιχεύσης.

8^η) Μη κλέψης.

9^η) Μη ψευδομαρτυρήσης κατά του πλησίον σου μαρτυριαν ψευδή.

10^η) Μη επιθυμήσης την οικίαν του πλησίον σου· μη επιθυμήσης την γυναίκα του πλησίον σου· μηδέ τον δούλον αυτού· μηδέ την δούλην αυτού, μηδέ τον βουν αυτού, μηδέ τον όνον αυτού, μηδέ παν ό τι είναι του πλησίον σου.

"Ωστε ο μεν νόμος είναι άγιος, και η εντολή αγία και δικαία και αγαθή."

[Ρωμ. 7:12]

ΕΚΔΟΣΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΑΝΤΒΕΝΤΙΣΤΩΝ ΕΒΔΟΜΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
Κεραμεικού 18 - 10437 Αθήνα
☎ 210-5224962, www.adventist.gr